



## **В Чувашии возбуждено новое уголовное дело в отношении бывшего заместителя главы городской администрации**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике возбуждено новое уголовное дело в отношении бывшего заместителя главы администрации города Чебоксары по вопросам архитектуры и градостроительства - начальника управления архитектуры и градостроительства. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 169 УК РФ (воспрепятствование законной предпринимательской деятельности), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ст. 289 УК РФ (незаконное участие в предпринимательской деятельности).

По версии следствия, подозреваемый принимал незаконное участие в руководстве и управлении подконтрольной ему строительной организации, единственным учредителем которой является его мать, а также препятствовал законной предпринимательской деятельности другой коммерческой организации. Так, в августе 2012 года в городе Чебоксары чиновник потребовал от ее руководителя привлечь подконтрольную ему фирму к подрядным работам при строительстве многоквартирного жилого дома по улице Пролетарской. В случае положительного решения этих вопросов он как заместитель главы администрации города Чебоксары по вопросам архитектуры и градостроительства обещал беспрепятственно выдать разрешение на ввод в эксплуатацию этого жилого дома. Однако, поскольку директор организации-застройщика не согласился на выполнение этих требований ввиду заведомо невыгодных для себя условий, подозреваемый, имея законные основания для ввода этого дома в эксплуатацию в начале марта 2014 года, подписал соответствующее разрешение лишь 1 апреля 2014 года, ввиду этого застройщику был причинен ущерб на общую сумму свыше 1 миллиона 100 тысяч рублей в виде выплаты неустоек участникам долевого строительства.

Ранее в отношении подозреваемого было возбуждено три уголовных дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 169 УК РФ (воспрепятствование законной предпринимательской деятельности – 2 эпизода), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями – 3 эпизода) и ст. 289 УК РФ (незаконное участие в предпринимательской деятельности – 3 эпизода).

В настоящее время все уголовные дела соединены в одно производство. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде залога в размере 1 миллиона рублей. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

продолжается.

Факты противоправной деятельности подозреваемого выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СК России и межрайонного отдела управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Чувашской Республике.

03 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/889391>